

PĚŠKY, HROMADNOU DOPRAVOU, LÉTO

Pěšky na Břestockou skálu

Máte rádi skály a skalní útvary, tak tento výlet je právě pro Vás. Zavedeme Vás do sice náročnějšího terénu, ale odměnou pro vás bude dechberoucí výhled na okolní krajinu.

Začátek této trasy je autobusová zastávka - Břestek, Chabaně, rozc. 0.3, sem se dostanete autobusem například z autobusového nádraží v Uherkém Hradišti.

Po cca 300m se dáte směrem doprava(bod č.2), do ulice, která vás dovede až k červené Cyrilometodějské stezce a tato stezka vás dovede až k souboru pískovcových skal "Břestocká skála". Zde najdete zajímavé skalní útvary - pískovcový hřeben se zde rozděluje na tři části - Plotnu, Hlavní kámen a Východní věž - a nachází se zde také puklinová jeskyně, která vznikla zvětráváním. Zajímavostí je, že tato přírodní památka byla osídlena už v době starší i mladší doby kamenné.

Zelená stezka vás dovede od rozcestníku(bod 7) až k vyhlídkovému místu Čertovo sedlo, zde se pokračuje po NS Okolo Buchlova. Stezka vede do kaple Sv. Barbory. Cesta zpátky začíná - vrátíte se zpět k vyhlídce Čertovo sedlo a zde se vydáte po NS Okolo Buchlova až ke křížení s Cyrilometodějskou stezkou, ta vás dovede krásnou přírodou zpět, až k rozcestníku(bod 7). Od tohoto bodu zpět po stejné cestě, jako při cestě tam. Cestou budete procházet přírodní památku, kde je k vidění například česnek šerý horský, sleziník severní, hvozdík kartouzek, rozchodník velký nebo smolničku obecnou.

V cíli vás už čeká **Restaurace v BalonCentru**, kde se můžete občerstvit.

Části tras, jsou vedeny těžkým a náročným terénem - skály, prudké svahy, je na každém, aby zvážil své možnosti.

Prosíme, buďte ohleduplní k přírodě a držte se vyznačených tras.

Tato trasa je pouze pro zdatné turisty, doporučujeme turistickou obuv.

TYP MÍSTA

TURISTIKA

PŘÍRODA

BODY VÝLETU

Start - Autobusová zastávka - Břestek, Chabaně, rozc.0.3

Břestecká skála - vyhlídka

Břestecká skála - útvar

Bod 7

Kaple Sv. Barbory a okolí

Cíl - BalonCentrum

KDE SE NAJÍST

BalonCentrum - Restaurace